

2022 年 12 月 22 日，

尊敬的费城学区家长及家庭，

由于费城地区预计将出现恶劣天气，学校和学区的运作将于 12 月 23 日星期五 出现以下改动：

所有学区学校教学楼将于明天，12 月 23 日星期五，对面授学习关闭，所有课程都将在老师的指导下在网上进行。学生应该在其常规上课时间登录他们的课堂接受线上教学。学生应该将他们的 **chromebooks** 带回家，以便在 2022 年 12 月 23 日星期五在网上接受老师指导的教学。请家庭注意，应该于 **2023 年 1 月 4 日星期三** 学生收假返校时将 **chromebooks** 带回学校。

此外，所有学区教学楼和办公楼都将关闭，其中包括：家庭技术支持中心（Family Technology Support Centers）、位于 440 North Broad Street 的办公室，以及所有学校建筑。再次提醒各位，所有学校都将按照常规上学时间进行由老师指导的线上课程。此外，**明天所有的体育活动都将被取消。**由 DOCS Health 运作的学区五个 COVID-19 测试点，将于明天上午 9 点至下午 6 点期间继续开放。

请在冬季暴风雪期间注意安全。我们祝所有学区学生和家庭度过一个安全且愉快的冬假。

诚挚的，

费城教育局